公務員倫理セミナー@鹿児島 開催のご案内

国家公務員倫理審査会では、公務に対する国民の信頼確保という国家公務員倫理法の目的の下、 国家公務員の職務に係る倫理の保持を図るため各種の啓発活動を実施しておりますが、このたび、 鹿児島市において下記のとおり公務員倫理に関するセミナーを開催することといたしました。公 務員倫理について改めて考えていただく機会として、皆様のご参加をお待ちしております。

日時:平成25年11月29日(金) 13:30~16:15

(受付 13:00~)

場所: 鹿児島商工会議所ビル (アイムビル) 4階 アイムホール

(鹿児島市東千石町1番38号)

路面電車:天文館通電停から徒歩3分、バス:高見馬場停留所から徒歩0分、

空港リムジンバス:天文館バス停から徒歩3分

内容: 第1部 倫理制度の説明(13:30~14:30)

国家公務員倫理審査会事務局 倫理企画官 幸田 将寿

第2部 講演 (14:45~16:15)

「なぜ、公務員に倫理が求められるのか?」

青山学院大学大学院

会計プロフェッション研究科

教授 八田 進二先生



八田進二氏

<第2部講師八田氏の経歴> 1982年慶應義塾大学大学院商学研究科博士課程単位取得満期退学。博士(プロフェッショナル会計学・青山学院大学)。青山学院大学経営学部教授を経て、2005年より現職。現在、日本内部統制研究学会会長、金融庁企業会計審議会臨時委員(監査部会)を兼務し、職業倫理、内部統制などの研究分野で活躍。

参加ご希望の方は、11月15日(金)までに、参加される方の氏名・会社名・部署名・役職・ご連絡 先を、メール又はFAX(下記にご記入下さい)にてご連絡下さい。

- ※ 会場の収容人数に限りがありますので、定員に達した場合先着順での受付とさせていただきます。 (ご参加いただけなくなった場合には、当方よりご連絡をいたします。)
- ※ お知らせいただいた個人情報につきましては、本セミナーの実施に際してのみ使用させていただくものであり、 「行政機関の保有する個人情報の保護に関する法律」に基づき適正に管理いたします。

氏名		
会社名	役職	
部署名	メールアドレス	
電話番号	FAX番号	

お問い合わせ先

国家公務員倫理審査会事務局(担当:友藤)

TEL:03-3581-5344 FAX:03-3581-1802 mail:rinrimail@jinji.go.jp